

傅真天地

2025年6月20日 第202期 手机版2

罗帅宇事件热搜第一 官方通报引强烈质疑

新唐人



近日,湘雅二院实习医生罗帅宇死亡事件及 关于湘雅二院活摘器官事件持续冲上微博热 搜,大陆网友纷纷要求真相。6月13日,中 共当局发出通报,但遭到全网质疑。有分析 称,该事件突然曝出,可能涉及中共高层内 翼型 党媒通报引发网友批评

近两日,罗帅宇死亡事件在大陆网络受到持

续关注,微博热搜前十的词条中,有四至五 条是关于该事件的,网友纷纷转发之前被中 共屏蔽的罗帅宇爸爸发出来的关于湘雅二院 涉嫌活摘小孩器官的视频,纷纷要求彻查。 大陆大河报、界面新闻等媒体也纷纷报导。 6月13日,湖南当局关于"罗某宇坠楼事件"

的情况通报,对于网络质疑全部予以否认, 并歪曲网络流传视频中的内容,称"搞了8 万块"实际录音内容为"搞了个包块","没 有跟着吧"实际录音内容为"没有梗阻吧"。 通告称之前湖南警方认定的"罗帅宇自杀" 结论没有问题。该通报被中共央视在内的多 个党媒报导,引发了网友一片质疑和批评。 网友批评,"觉得人民都是傻子。""这套方法

现在用得炉火纯青,先把火往他成绩不好心 情不好上面引。""一句话,全部不存在。""他 们怕了,想着让风头赶快过去,原流程再走 一遍好了。就问你服不服?""'搞了8万块' 实际录音内容为'搞了个包块','没有跟着 吧'实际录音内容为'没有梗阻吧'。难为 他们挖空心思怎么想得。""太搞笑了。" 案件涉中共活摘罪行 民众呼吁真相

6月13日,罗帅宇爸爸微博账号澄清说,他 们在2024年8月就湘雅二院非法获取买卖人

体器官进行举报,交到了长沙市公安局,但 是一直没有收到任何回应。他说,其实, 湖 南公安一开始就介入了罗帅宇死亡案件,但 对于他举报中南大学湘雅二院非法获取买卖 人体器官的事情没有任何回应。 罗帅宇爸爸微博账号, 显示54.2万点赞, 3.1 万转发,评论2.4万,其中获得点赞最多的 是一条评论"为众人抱薪者,不可使其冻毙

于风雪; 为大众谋福利者, 不可使其孤军奋 战;为自由开路者,不可使其困顿于荆棘"。 更多的是支持的评论,并呼吁,"我们要-个真相"。

罗帅宇妈妈发视频说,"我们从罗帅宇电脑 里恢复出来的材料,有时间、有地点、有人物,

有事情,明明白白清清楚楚的,就像他们自 己说的,一查一个准。" 自去年罗帅宇事件发生后,其父母一直向中

共当局举报湘雅二院非法获取和买卖人体器 官的罪行,并呼吁严惩杀害他儿子的凶手。 过去一年来,中共当局极力掩盖和压制罗帅 宇家人的声音,不断地删帖封号,甚至"罗 帅宇"名字都发不出来。

国外社交媒体有分析称,由于活摘器官太邪 恶,中共当局对"活摘器官"的信息进行严 厉封锁,罗帅宇事件现在突然爆出,并受到

舆论关注,可能和现在中共高层的内斗有关。 分析说,中共现任党魁习近平权欲熏心,为 了保中共及其权力,竟把前任党魁江泽民发 动的迫害法轮功信仰群体、活摘法轮功学员 器官的罪行继续,并延续到中国普通民众身

上。活摘器官是邪恶的反人类罪行,善恶有 报,现在有很多迹象显示习近平已经失去权 力,与这不无关系。 ■ 真相■

"自焚" 真相 2001年除夕,天安门发生了震惊世界的"自焚"事件, 大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、 为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。



"自焚者"



-刘春玲被烧死?



刘春玲身上的火被扑灭时,有人用重物猛击 她的头部;图2-3、刘春玲不自觉地双手护头, 随即倒地,被打弯重物从其脑部快速弹起; 图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方 位,仍保持用力姿势。